

Дорогие земляки!

У каждого из нас, сибиряков, есть свои памятные дни, личные праздники. Но, где бы мы ни жили, чем бы ни занимались, в кого бы ни верили, у всех нас есть 9 мая.

Праздник один на всех. Праздник, который объединяет поколения, делает нас народом.

Великий Суворов сказал: «Мы – русские, какой восторг!» Великая Победа 9 мая 1945 года – событие, которое, как никакое другое в новейшей истории, подтверждает правоту непобедимого полководца. Поколение победителей в Великой Отечественной войне своим беспримерным мужеством и героизмом, самоотверженностью на поле битвы и в тылу доказало силу и величие российского народа. Мы, русские, россияне, имеем право на своё особое место в истории.



Российский путь – путь правды и справедливости. Нам нужно вернуть всё лучше, что мы растеряли, и построить общество социальной справедливости.

Наша партия в Государственной Думе, в Законодательм Собрании Иркутской области, везде, где есть наши депутаты и главы муниципальных образований, предлагает к рассмотрению и борется за справедливые законы. За то, чтобы искоренялась бедность, чтобы богатства Сибири работали на её население, а не выкачивались в Москву и за рубеж.

Ориентиром в работе СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ всегда остаются наказы людей труда, ветеранов войны,

Дорогие земляки! Желаю ветеранам, их детям, внукам, родным и близким, всем жителям нашей замечательной земли долгой и счастливой жизни.

Всем нам желаю, чтобы наши усилия не пропадали даром, чтобы наше общество быстрее и увереннее шло к справедливости, правде, добру, чтобы мы были достойны славы победителей, живых и павших.

С праздником 9 мая!

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области, Член Бюро Совета РОПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутской области Александр Юрьевич ГАСЬКОВ

Уважаемые жители ЗЕМЛИ СИБИРСКОЙ!

Накануне для всех русских людей, для всех сибиряков праздника я докладывал о своей работе в трудовых коллективах, был у ветеранов войны. Поздравлял их с Днём Победы.

Я ещё раз убедился в том, что всему хорошему, что есть в нашей жизни, мы по-прежнему обязаны Великой Победе, тем, кто завоевал её, кто подарил нам великий день 9 мая 1945 года.

Быть великодушным и скромным, не расталкивать людей локтями, не рваться к кормушке, но твёрдо и последовательно делать своё дело, думать о других, о Родине, а потом о себе - в этом урок поколения победителейветеранов всем нам рос-

Ветеранов я заверил: всё, что зависит от меня, как Председателя коми-Государственной

главного Думы и руководителя СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Иркутской области, я буду продолжать делать в интересах людей труда.

> Я знаю, мы преодолеем все препятствия, и Россия вновь станет по-настоящему велипроцветающей державой. Страной, где ветеранам живётся достойно, где все дети получают хорошее образование, и есть настоящая медицина для каждого. Где честь, совесть, достоинство и справедливость вновь будут важнее толщины кошелька.

> Дорогие земляки! Поздравляю всех вас с праздником Победы Советского Народа в Великой Отечественной войне. Всем желаю здоровья, счастья, мира, тепла, добра и справедливости.



Председатель комитета по энергетике Государственной Думы РФ, Председатель Совета РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутской области Иван Дмитриевич ГРАЧЁВ

СИЛА ПАТРИОТОВ - В ЛЮБВИ И ПРАВДЕ

На сегодня в России сложилась напряженная обста- шагов, проводимых властью в последнее время и в то ваемые некоторыми СМИ, а также рядом оппозиционных

Одновременно с этим в обществе сложилось недоверие, граничащее с безразличием к политическим процессам. Развитию негативных тенденций способствует развал традиционных ценностей, разобщенность и недоверие людей к существующим политическим партиям. Вниманием дезориентированных людей зачастую овладевают политические авантюристы и представители про-| |западных сил, пытающиеся воспользоваться складывающейся ситуацией в собственных целях.

В противовес этому предлагается создание КООРДИ-НАЦИОННОГО СОВЕТА ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ.

Его задачей станет объединение патриотических оранизаций, формулирование собственных конкретных предложений к власти с целью проведения необходимых в стране преобразований, укрепления суверенитета, нравственности, патриотизма.

Такая структура сможет поддержать ряд правильных

новка, которая продолжает ухудшаться. Протестные и же время - выступать с критическими замечаниями, но игилистические настроения населения растут, подогре- 👚 предлагать при этом собственные варианты решения существующих проблем.

> В качестве ключевых организаций при формировании КСПС могут являться:

- Общероссийское общественное движение «Развитие предпринимательства».
- 2. «Народный Собор», «Изборский клуб», вете ранские, державно-патриотические и православно патриотические объединения, семейно-родительские военно-патриотические, правозащитные, спортивные, информационные и иные структуры.
- 3. Кооперация, садоводческие организации и организации, противодействующие реформе ЖКХ в ее нынешнем виде.
 - Российские исторические общества.
 - Спортивные патриотические организации.

Пока верстался номер

Первое заседание Координационного Совета Патриотических Сил Иркутской области прошло 29 апреля 2013 года в Иркутске. Контактный телефон: 8 914 904 55 41.



«Государственная Дума России и Законодательное Собрание Иркутской области – это фабрики по производству законов. Туда надо посылать тех, кто умеет их делать в интересах людей», - так считает лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Иркутской области Иван Грачёв.

Законодательная деятельность депутатов Государственной Думы РФ, представляющих Иркутскую область

Ф.И.О. депутата	Политическая партия	Количество внесенных законо-	Количество выступлений в пле-
		проектов (за время осуществле-	нарных заседаниях (за период с
		ния полномочий депутата)	декабря 2011 г. по май 2013 г.)
Грачёв И.Д.	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	151	26
Крутов А.Д.	СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	37	26
Луговой А.К.	ЛДПР	13	14
Левченко С.Г.	КПРФ	6	2
Рульков Е.А.	КПРФ	1	4
Романов А.В.	Единая Россия	5	0
Тен С.Ю.	Единая Россия	4	4

Как видно из приведенной таблицы, народные избранники от Иркутской области в Государственной Думе, состоящие в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, ведут самую напряжённую законодательную деятельность.

Только с февраля по апрель 2013 года наши депутаты Иван Грачёв и Андрей Крутов внесли в Государственную Думу России шесть законопроектов.

19 февраля – внесен проект ФЗ «О внесении дополнений в статью 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (в части предоставления возможности назначения административного наказания ниже нижнего предела санкции, устанавливающей административную ответственность за совершение соответствующего административного правонарушения)»

Принятие данного законопроекта позволит судам и государственным органам назначать наказания за административные правонарушения, совершенные гражданами и юридическими лицами, ниже низшего предела санкции соответствующей статьи КоАП РФ. Что это означает

в переводе с юридического обыденный язык? Это что при приииткн решения о назначении наказаонжом кин будет в полной мере учесть степень опасности админисовершенного стративного правонарушения, имущественное и финансовое положение гражданина и юридического лица, а также иные существенные обстоятельства и тем самым - обеспечить назначение справедливого и соразмерного нарушению административного наказания.

По замыслу авторов законопроекта, его принятие снизит необоснованное давление на малый и средний бизнес со стороны чиновничьих структур, а также оградит значительное число граждан от непомерно высоких штрафов за незначительные нарушения, например, в области дорожного движения.

13 марта – внесен проект ФЗ «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012г. № 243-ФЗ были значительно увеличены взносы обязательного страхования самодеятельных граждан. Общая сумма фиксированных платежей на пенсионное и медицинское страхование на одного такого плательщика в 2013 году составит 35664 рубля. По сравнению с 2012 годом, сумма взносов увеличена больше чем в 2,07 раза. Для большей

части мел-

ких предприни-

такие деньги не подъёмны. Сот-

ни тысяч из них уже прекратили

самостоятельную деятельность

мателей

и превратились в безработных или, в лучшем случае, ушли в тень.

Внесенный законопроект позволит установить такой размер страховых взносов для индивидуальных предпринимателей, не использующих наемных

бытовых отходов; 6) тарифы на теплоснабжение; 7) тарифы на электроснабжение.

За 10 лет с 2000 года по 2009 год тарифы в ЖКХ выросли в 16 раз, в дальнейшем их рост также продолжался. Только с 2012

Законопроект допускает возможность выкупа государственными и муниципальными органами власти жилых помещений у собственников, попавших в трудную жизненную ситуацию и утративших возможность погашения ипотечных кредитов.

Законодательная деятельность – это работа, для выполнения которой люди, имеющие право голоса, избирают своего представителя в Государственную Думу РФ, в областное Законодательное Собрание, в думу муниципального образования. То есть депутат – это законодатель, представляющий интересы своих избирателей, оформляющий их потребности в виде законопроектов. Прежде, чем проект закона дойдёт до рассмотрения в законодательном органе, необходимо узнать и обобщить пожелания людей, изучить определённую сферу общественной жизни, оформить всё это в виде юридического документа. Таков главный профиль деятельности депутата любого уровня. Отличаются депутаты разного уровня объёмом полномочий.

работников, который в итоге составит 16239,6 рублей.

21 марта – внесен проект ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, направленные на ограничение роста тарифов организа а - ций комму-

по 2013 год, по данным Росстата, он составил почти 10%.

При этом за прошедшие годы реальные доходы населения выросли всего в 2,6 раза, зарплаты - в 3,3 раза, реальные пенсии - в 3,1 раза.

Цель законопроекта - законодательное ограничение роста цен (тарифов) для населения на услуги организаций коммунального комплекса, а также на электрическую и тепловую энергию.

Предусматривается, что рост тарифов для населения не может превышать индекс потребительских цен за предшествующий период для соответ-

соответствующего субъ-Российской Феде-

10 апреля – внесен проект ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 16 июля 1998 года № 102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)»

Воспользоваться нормами законопроекта смогут граждане, утратившие работоспособность, люди преклонного возраста, больные, сироты, малообеспеченные, безработные.

Жилое помещение будет выкупаться по цене, соответствующей его рыночной стоимости. Деньги, вырученные от продажи выкупаемого у собственника жилья, будут направляться на погашение его задолженности. При этом главное, что такой гражданин не будет выброшен на улицу, а сможет после продажи жилья проживать в нем на условиях социального найма.

В случае улучшения своего материального положения он сможет совершить обратный выкуп принадлежавшего ему ранее на праве собственности жилья.

Реализация закона позволит очистить кредитную сферу от безнадежных кредитов и станет еще одним стимулом для развития ипотеки в России. Для основной части населения, располагающего средними доходами и накоплениями, ипотечное кредитование остается основных способом решения жилищных проблем.

Продолжение на следующей странице.



К регулируемым тарифам относятся: 1) тарифы на колодную воду; 2) тарифы на горячую воду; 3) тарифы на водоотведение; 4) тарифы на очистку сточных вод; 5) тарифы на утилизацию (захоронение) твердых

Планы законопроектной работы

Иркутского регионального отделения

СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

16 апреля - внесен проект ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование».

Законопроект развивает идеи, заложенные в проект от 13 марта 2013 года. Он предлагает вернуть действовавший до 1 января 2013 года порядок определения суммы страховых взносов, уплачиваемых в Пенсионный фонд индивидуальными предпринимателями за самих себя в виде фиксированного платежа исходя из однократного, а не двукратного минимального размера труда. В результате, размер фиксированного платежа для таких самозанятых граждан составит 16,2 тысяч рублей. Эти изменения будут распространяться на отношения по уплате страховых взносов, возникшие с 1 января 2013 года. Уже уплаченные на момент вступления закона в силу взносы могут быть учтены в дальнейшем либо возвращены по заявлению индивидуального предпринимателя.

Индивидуальные предприниматели, использующие патентную систему налогообложения, смогут уменьшать сумму исчисленного налога (стоимость патента), но не более чем на 50 процентов, на сумму страховых взносов, уплаченных как за себя, так и за своих работников. Порядок, позволяющий уменьшить размер налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения на сумму уплачиваемых страховых взносов, будет аналогичен порядку, предусмотренному сейчас для единого налога на вмененный доход.

От уплаты фиксированвзноса будут освобождены самозанятые граждане, достигшие пенсионного возраста и имеющие право на

получение трудовой пенсии по старости.

Также предлагается сохранить после 1 января 2014 года возможность применения пониженных тарифов страховых взносов (20 процентов) для предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, и для малых предприятий, осуществляющих определенные виды деятельности в производственной и социальной сфере и применяющих упрощенную систему налогообложения.

17 апреля - внесен проект ФЗ «О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Феде-

Сейчас при определении размера налога на доходы физических лиц налогоплательщик имеет право на получение налоговых вычетов в сумме фактически произведенных им расходов на новое строительство или приобретение жилья. Предлагается включить в перечень расходов, подпадающих под имущественные вычеты, расходы на оплату услуг по независимой оценке рыночной стоимости приобретаемого жилого дома, или доли (долей) в нем, а также квартир

Профессиональная и объективная оценка недвижимого имущества имеет большое значение при его приобретении. Причем она не менее важна, чем покупка строительных и отделочных материалов, расходы на приобретение которых уже учитываются при предоставлении имущественных вычетов.

Независимая оценка жилья осуществляется для максимально точного определения его рыночной стоимости. При этом учитываются площадь жиго размера страхового лого помещения, месторасположение, состояние отделки, планировка, тип и возраст дома, этажность, удаленность от объектов инфраструктуры и так далее. Оценка рыночной стоимости осуществляется, например, при оформлении и совершении сделок купли-продажи комнаты или квартиры, а также при определении залоговой стоимости для ипотечного кредитования. Независимая оценка используется и в случаях спорных ситуаций, связанных с налогообложением.

ния могут дать дополнительный импульс развитию независимой оценки в России и сделать рынок недвижимости более прозрачным за счет более активного использования при обороте недвижимости его рыночной стоимости.

22 апреля - внесен проект ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 05.08.2000 года № 117-ФЗ «Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)» (в части увеличения размера социального налогового вычета на образование).

Сейчас родители имеют право на получение социального налогового вычета в сумме, уплаченной за обучение своих детей в возрасте до 24 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях, в размере фактически произведенных расходов, но не более 50 тысяч рублей на каждого ребенка. Аналогичный вычет предоставляется также опекунам и попечителям, оплачивающим обучение своих подопечных в возрасте до 18 лет.

Предлагается размер предоставляемого родителям, опекунам и попечителям социального налогового вычета на образование увеличить в два раза, то есть до 100 тысяч рублей.

Поскольку плата за обучение постоянно растет, необходимо увеличить и социальный налоговый вычет на образование, чтобы реальные расходы на образование и размер вычета были сопоставимы.

тии поступает большое количество обращений от граждан и общественных организаций. В своих обращениях жители области отмечают ухудшение различных аспектов социально-экономической ции в Приангарье. Предлагаемые измене-

На основе поступающих обращений и предложений региональным отделением был принят план законопроектной работы в Иркутской области на ближайшие месяцы. Подготовленные региональным

отделением проекты законов Иркутской области будут внесены в Законодательное Собрание Иркутской области. Мы предлагаем принять участие в обсуждении первоочередных законопроектов, которые уже находятся в стадии подготовки и экспертизы.

В региональное отделение пар-

1. Проект Закона Иркутской области «О мерах поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Иркутской области».

Ситуация, в которой оказались иркутские предприниматели, требует разработки и принятия областного закона, способного предусмотреть и гарантировать меры поддержки малого и среднего бизнеса на уровне Иркутской области.

К нам приходят обращения предпринимателей из разных городов и поселков Иркутской области, в которых они отмечают одинаковые проблемы: административное давление, проблемы с предоставлением в аренду и собственность земельных участков, высокая стоимость подключения к электросетям и тарифов на энергоносители, отсутствие необходимой инфраструктуры или её изношенность и т.д. К сожалению, список таких проблем можно продолжать и продолжать.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ считает, что Иркутской области остро необходим областной закон, который бы регулировал отношения, возникающие между юридическими лицами, физическими лицами, органами государственной власти, органами местного самоуправления в сфере развития малого и среднего предпринимательства, организациями поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, определял виды и формы такой поддержки.

Внесение проекта данного закона запланировано на июнь 2013

2. Проект Закона Иркутской области «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан в Иркутской обла-

Ситуацию, в которой после развала Советского Союза оказалось

большинство садоводческих и дачных товариществ иначе как плачев-

ной не назовешь.

Устаревшие электросети и водоводы, разбитые дороги, устаревшие нормативы застройки участков, отсутствие каких-либо значимых мер поддержки со стороны государства - то, с чем приходится сталкиваться современным дачникам и садово-

Фактически государство бросило дачников и садоводов один на один с их проблемами, которые усугубляются постоянно растущими на всё ценами. В то время как должно было бы им помочь. Ведь именно дачники самостоятельно обеспечивают себя овощами и ягодами, по качеству оставляющими далеко позади китайские и прочие иностранные товары.

Действующий Федеральный закон «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» предусматривает далеко не полный перечень возможных мер поддержки дачных и садоводческих товариществ. Но и этот «ущербный» закон не может работать в Иркутской области в полной мере в связи с отсутствием аналогичного областного закона.

Именно поэтому партия СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ разрабатывает проект областного закона, столь необходимого дачникам и садоводам Приангарья. Внесение проекта закона в Законодательное Собрание Иркутской области запланировано на июнь 2013 года.

3. «Пакет» законопроектов, направленных на улучшение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан.

В региональное отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ поступает большое количество обращений от многодетных семей, ветеранов, тружеников тыла, детей войны, военных пенсионеров, инвалидов, работников сферы образования и здравоохранения и т.п.

Все они отмечают недостаточное внимание со стороны органов власти. Социальные пособия и пенсии не позволяют таким гражданам жить на достойном уровне.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОС-СИЯ в настоящее время проводит большую аналитическую работу по оценке существующих мер поддержки таких социально незащищенных граждан. Результатом проводимой работы станет «пакет» законопроектов о внесении изменений и дополнений в отдельные областные законы, направленные на повышение уровня жизни тех, кто в этом нуждается больше всего.

Внесение этих законопроектов запланировано на июнь 2013 года.

НАША СИЛА В ОРГАНИЗАЦИИ И СОЛИДАРНОСТИ

26 мая 2013 года с 12:00 до 15:00 на площади перед стадионом Труд состоится митинг, посвященный Всероссийскому дню предпринимателя.

Организатором митинга выступает Иркутское региональное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ при поддержке предпринимательского сообщества города Иркутска.

Цель митинга - доведение до широкой общественности позиции Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ о состоянии и перспективах развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации, Иркутской области и городе Иркутске; обсуждение проблем, с которыми сталкивается малый и средний бизнес на территории города Иркутска и выработка механизмов их решения.



Информационный бюллетень. ПРОТИВ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ.

4



СИБИРЯКИ!

9 мая, День Победы – это праздник, который демонстрирует величие и силу духа русского народа, его способность даже в самые трудные годы сплотиться ради общей идеи, бороться и победить, несмотря на то, что против воюет полмира.

День Победы демонстрирует и всем нам, и всему миру, что русский народ – это нация воинов, нация победителей.

День Победы – это ещё день памяти и скорби. В эти дни мы вспоминаем, какой тяжёлой ценой далась нам эта победа.

День Победы для нас – это ещё и повод задуматься, всё ли мы сделали для участников и ветеранов войны, которые живут среди нас? Решены ли в полном объёме их жилищные, пенсионные, социальные проблемы? Наш долг и как депутатов, и как патриотов России сделать для этого всё возможное и необходимое.

Ваш депутат Государственной Думы, член Бюро Совета ИРО ПП **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** Андрей КРУТОВ

ПАТРИОТИЗМ ПРЕДПОЛАГАЕТ ДЕЙСТВЕННУЮ ЛЮБОВЬ К СТРАНЕ И ЛЮДЯМ, А НЕ СПЕКУЛЯЦИИ НА ЧУВСТВАХ И ФИНАНСАХ

Законопроект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ о прогрессивной шкале налогообложения

Суть законопроекта в том, что предлагается ввести прогрессивную шкалу налогообложения на сверхвысокие доходы, начиная с 250 тысяч рублей в месяц. А небольшие доходы освободить от налога.

Аргументы противников и наши ответы

АРГУМЕНТ №1. Введение прогрессивной шкалы может стать бременем для людей со средними до-ходами.

Наш ответ. Это не так. Граждан с доходами свыше 250 тысяч в нашей стране 0,8%. На них приходится 40% совокупных доходов физических лиц. Это не средний класс, не малый бизнес. Это очень богатые и сверхбогатые люди: топ-менеджмент, члены правления крупных корпораций, в том числе предприятий с государственным участием и госкорпораций; крупные собственники.

АРГУМЕНТ №2. Прогрессивная шкала спровоцирует уход от налогов и уменьшение поступлений в бюджет.

Наш ответ. Сверхкрупные доходы очень небольшого количества людей нельзя вывести из-под налогообложения незаметно. И если приложить политическую волю, то правильные налоги принесут значительную прибавку в бюджет региона.

Наконец, и это важнее всего. Введение прогрессивной шкалы даст огромный социальный эффект. Такая вопиющая степень неравенства, которая существует сейчас в России, недопустима. Разрыв между доходами 10% самых богатых и 10% самых бедных гораздо выше показателей неравенства, которые есть в Европе. Это порождает социальную неудовлетворенность и разобщенность, ослабляет стимулы к экономической деятельности, к труду. Поговорка «трудом праведным не наживешь палат каменных» стала нормой. Это вредно и с точки зрения инфляции, потому что приводит к существованию экономики богатых и экономики бедных. Во всех странах, опыт которых стоит учитывать, 100 лет существует прогрессивная шкала налогообложения. В России, с учётом социальных взносов, доходы бедных и средних в процентном отношении облагаются более высоким налогом, чем доходы богатых и сверхбогатых.

Президент верно говорил, что общество испытывает дефицит духовных скреп — милосердия, сочувствия, поддержки и взаимопомощи. Но с таким уровнем социального неравенства и вопиющей несправедливостью в распределении доходов, скрепляй общество, не скрепляй – оно не станет ни справедливым, ни солидарным.

Экономика афер: финансовые кругообороты и налоговые пылесосы

Российская экономика, начиная с 2000 года, функционирует исключительно в благоприятных экономических условиях. С 2000 по 2008 год цены на нефть выросли примерно в 10 раз.

Благоприятная экономическая конъюнктура была израсходована на формирование профицитных бюджетов. Профицит, в свою очередь, был направлен на первоочередное погашение внешнего долга и создание Стабилизационного фонда (впоследствии - Резервного и Фонда национального благосостояния).

Политика профицитных бюджетов сочетает в себе все недостатки либеральной и все недостатки социальной модели экономики.

Среди недостатков либеральной модели - низкие социальные расходы и низкие инвестиционные государственные расходы, а от недостатков, характерных для социальной модели, в экономике России присутствуют высокие налоги. Таким образом, между либеральной и социальной моделями реально произошел выбор некой третьей модели: экономики афер, финансового пылесоса, откачивающего ресурсы из экономики страны.

Каковы негативные следствия хронического профицита бюджета:

- искусственное торможение экономического роста, как следствие искусственного ограничения государственных расходов, и снижение предпринимательской активности

как следствие высоких налогов;

- деградация производственной и социальной инфраструктуры;
- деградация отраслевой структуры (перелив капитала не осуществляется через бюджет, и не стимулируется через рынок).

Какие результаты профицитного бюджета рассматриваются как позитивные?

- сокращение государственного долга;
- подавление монетарной инфляции.

В реальности всё не так. На фоне сокращения внешнего государственного долга (на 60 млрд. долларов) мы имеем рост внешнего частного долга (350 млрд. долларов). А инфляция? Она растёт, несмотря на снижение государственных расходов и денежной массы.

В послекризисный период мы перешли от практики профицитных бюджетов к дефицитно-профицитным. Это когда одновременно осуществляется и пополнение Резервного фонда, и заимствования. В итоге за 2011-2012 гг. прирост государственного долга составил около 2 трлн. рублей и прирост Резервного фонда также составил 2 трлн.

ВЫВОД: следует убрать пылесосы и спрямить кругообороты. Объем высвобожденных средств будет таков, что позволит одновременно снижать налоги и увеличивать социальные расходы.

Закон о Росфинагентстве – это рейдерский захват казны

Долгие годы нас уверяли в необходимости создания Резервного фонда и Фонда Национального благосостояния, затем убеждали, что их средства нельзя тратить на решение социальных проблем. Потом выяснилось, что средства



Резервного фонда, вложенные в ценные бумаги, акции, облигации иностранных государств работают эффективно на эти иностранные государства, но не работают на нас. И в финале многоходовки нам предлагают передать все деньги в доверительное управление ОАО «Росфинагенство».

Это не что иное, как рейдерский захват казны!

Дыру в Пенсионном фонде нельзя закрывать за счет малого бизнеса

Дефицит Пенсионного фонда прежде всего должен закрываться немедленнойотменой накопительного элемента и отъемом денег от финансовых посредников. Накопительный элемент и его сохранение - это обеспечение бизнеса для негосударственных пенсионных фондов (НПФ), «Внешэкономбанка» (ВЭБ) и управляющих

компаний. За это удовольствие весь остальной бизнес платит очень высокий

тариф страховых взносов, причём платит неравномерно. И ради сохранения во многом этого накопительного элемента были обложены высоким налогом индивидуальные

предприниматели. Финансовые посредники отстояли себе еще один, 2013 год, и получат 580 миллиардов рублей, которые

от страховых взносов. А для малого бизнеса это оборачивается увеличением налогового пресса и разорением десятков тысяч мелких предпринимателей.

им будут перечислены